

## **Wyjaśnienie dotyczące dostawy artykułów biurowych oraz tonerów do drukarek, faksów i kserokopiarek**

Maciejowice, dn. 26.01.2012r.

### **ZAWIADOMIENIE**

W związku z zapytaniami dotyczącymi przedmiotu zamówienia na dostawę artykułów biurowych oraz tonerów do drukarek, faksów i kserokopiarek w 2012 r. do Urzędu Gminy w Maciejowicach gdzie nie stosuje się ustawy "Prawo zamówień publicznych" ponieważ wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 14 000 EURO wyjaśniam:

#### **Pytanie nr 1**

W ilu turach Zamawiający planuje realizację (2 razowo, 4 razowo itd.)?

#### **Odpowiedź:**

Będzie to sukcesywna dostawa realizowana na podstawie bieżących, indywidualnych zapotrzebowań Zamawiającego

#### **Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuszcza stosowanie w przypadku tonerów i tuszy zamienniki czy wymaga to produktów oryginalnych sygnowanych przez producentów urządzeń?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza stosowanie tylko produktów oryginalnych sygnowanych przez producentów urządzeń.

#### **Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający zgodzi się wydłużyć termin dostawy do 4-5 dni roboczych, ponieważ zaproponowane 2 dni eliminują z prowadzonego postępowania firmy oddalone od Zamawiającego, a taki czas realizacji eliminuje dostawę kurierem przez co utrudnia konkurencję?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu dostawy do 4-5 dni roboczych.

Wójt Gminy Maciejowice  
/-/ Sylwester Dymiński